

# 骑行到翁垟 学做番薯黄夹 追风少年 踩着单车看世界



骑行中。汤烈慧 供图

11月15日下午,中心大道北白象往翁垟方向,一群戴着酷酷的骑行头盔、身着蓝黄相间骑行服的少年,骑着自行车浩浩荡荡地前行,吸引了沿途不少司机的目光。这群少年来自追风少年骑行俱乐部,他们此行的任务是,前往翁垟街道,学习制作传统美食番薯黄夹。

## 追风少年欢乐启程

当天13时30分许,这群追风少年从北白象镇骑着自行车出发,家长们有的一同骑车,有的开车尾随。俱乐部负责人汤烈慧介绍,参加活动的少年年龄从9岁到13岁不等。

14时40分许,大队伍终于到达此行目的地:翁垟街道陈洁伍家,中途没有一人放弃。

我以前总觉得孩子挺娇气的,没想到这一路,他竟然坚持了下来,让我又意外又感动,他真的长大了。一名家长开心地说,骑行不仅锻炼身体,还锻炼孩子意志力,非常有意义。

## 动手学做番薯黄夹

现场,孩子们洗净手穿上围裙,围在大桌旁充满好奇地打量着食材。拧下一小团番薯粉,搓圆压扁,用手捏得薄些,做成小碗的形状。陈洁伍边说边演示。看完示范,孩子们有模有样地学起来。搞定番薯粉后,孩子们照着陈洁伍的样子,用筷子将混有豆腐干、白萝卜丝、榨菜、肉末等的馅料包进去。

做番薯黄夹也没有想象中那么难,

包的过程和包饺子差不多。六年级的王欣鹏告诉记者,他包饺子很有一手,饺子皮他也会擀,所以做番薯黄夹难不倒他。只要多些耐心和细心,就能做成啦。他笑着向记者展示刚做好的一只番薯黄夹。

还有些孩子发挥想象力,提出各种造型的番薯黄夹。孩子们手脚麻利,不一会儿功夫,桌上摆满了各种形状的成品。

开锅啦!陈洁伍一喊,孩子们蜂拥而上,围着香味四溢的番薯黄夹直流口水。他们一口一个,浓汁从嘴角流出,吃得特别满足。

## 边骑边学增长见识

记者了解到,该俱乐部于去年成立,成员约有120人,除了本市,还有来自永嘉、温州市区等地的成员,是一个纯公益的组织。自成立以来,俱乐部已组织了十几次骑行活动,足迹遍及全市。

刚开始,我只是带着儿子体验骑行的快乐,后来吸引了不少朋友的孩子加入,这支骑行队伍也逐渐壮大。俱乐部负责人汤烈慧说,我希望孩子们在强身



孩子学做番薯黄夹。汤烈慧供图

健体的同时,增加他们的见识和动手能力。每次骑行,我都会融入一些传统文化活动内容或是美食等项目,丰富他们的骑行旅途。

参加骑行活动后,我发现了自己生活的城市有许多平时没注意的东西,更加懂得去留意身边的事物,学到了许多课本上没有的知识。小会员汤致翰说。

## 雁荡:70多名电商参加培训

本报讯(记者 张孟涛 通讯员 诸伟珍)为进一步普及和深化电子商务的应用和发展,引导和支持市民通过电子商务就业创业,逐步壮大电子商务人才队伍,近日,雁荡镇举办了一场电子商务宣传普及培训会。来自雁荡镇各村居70多名电商经营者参与培训。

课上,主持人通过电商前景、京东商城和阿里巴巴的平台简介、如何玩转京东商城、如何做好阿里巴巴、如何交流和互动等5大模块给大家详细地介绍电商经营的难点和亮点。

虽然讲座只有2个小时,但是我收获很多。我准备在京东上开个店,正好可以学以致用。来自小岙村的一名村民说。

课上,主持人通过电商前景、京东商城和阿里巴巴的平台简介、如何玩转京东商城、如何做好阿里巴巴、如何交流和互动等5大模块给大家详细地介绍电商经营的难点和亮点。

## 乐成:爱心医疗队为企业员工义诊



医生给企业员工量血压。周静 摄

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 周静)近日,市侨联、乐成街道侨联爱心医疗队来到温州龙华日用电子有限公司,为广大职工开展送医送药到基层义诊活动。

此次义诊开设了内科、呼吸内科、皮肤科、外科、妇科以及B超等科目。

市人民医院的医生们携带诊疗仪器,为200多名企业员工进行相关检查,并向他们宣传疾病预防和自我保健等相关知识。

活动中,市宁康医药连锁有限公司还给员工们送去了总价值8000多元的药品。

## 大荆信访工作显成效 今年100多件信访已基本报结

本报讯(记者 张孟涛)还是政府好,多亏了你们的帮忙。日前,大荆镇油岙村的信访户方女士结束了长达一年的信访,找好了律师,选择通过法律途径解决纠纷。

我去年在卢某家洗窗户的时候,被她家的狗吓到摔伤了手,后来,她不赔我,我没办法就找政府帮忙。方女士介绍。

方女士这一事件属于纠纷,我们调解过很多次,双方意见相差很大,对调解结果不满意。大荆镇信访办主任陈建国说,他们就建议方女士走法律途径解决问题,并给了她一些指导和帮助。

10月份,市信联办出台《关于通过

法定途径分类处理信访投诉请求的工作方案》后,大荆镇就着手将申请求决类、揭发控告类、信息公开类等信访诉求进行梳理,把符合条件的法定途径列出来,像方女士的这期纠纷,就是其中一例。

大荆镇共100多个村,人口14万左右,因地域较广,人口较多,信访问题一直是他们着力解决的问题。陈建国介绍,在相关部门的努力下,大荆镇信访工作呈逐年向好的态势,由2013年的400多件到2014年的260多件,今年至今信访100多件,都已基本报结。

目前,通过法定途径解决信访问题,又为大荆镇的信访工作找到了新的突破口。

## 白石:给贫困老人送温暖



企业家给贫困老人送棉被。林婉华 摄

本报讯(记者 李张侃 通讯员 林婉华)近日,浙江旭邦通信工程有限公司与白石街道社会事务办的工作人员来到赤水垟村,开展爱心温暖行活动。

据悉,活动旨在进一步推进全民敬老、爱老、助老公益事业,让贫困老人感受到社会的温暖与关爱。

当天14时许,听说有人前来看望,村里的几名老人早早坐在村口迎接。当工作人员给他们送上慰问品的时候,老人们拉着他们的手连声说谢谢。旭邦公司董事长钱保华正是赤水垟村人,他说:

## 仙溪:推进党建 百日攻坚 行动

本报讯(通讯员 何文清)日前,仙溪镇召开第四季度基层党组织书记工作例会暨百日攻坚 党建推进推进会。

会议指出当前该镇党建工作的特点,并全面部署下一步工作。要求全面落实村干部坐班值班制度,严格落实村值班干部外出请假制度。同时,全面落实各项村级制度,尤其是五议两公开一报备 制度、三会一课 制度、红色细胞 工程等重要运行机制,并进一步加强村级阵地建设,建立和完善宣传公开栏、党员活动室以及活动设备等各类硬件设施,建立健全各类村级台账。

会议还就今年该镇党刊征订工作作出安排,要求各支部书记要充分认识党刊征订工作的重要性,正确认识党刊征订作为党密切联系群众的桥梁和纽带,是引导社会舆论的重要阵地,务必保质保量完成征订任务。

会议指出,各基层党组织要真正把党建工作作为重中之重来抓,要深入贯彻学习和领会温州市委常委、组织部长姚高员在全市基层党组织建设百日攻坚 行动进展情况交流会上的讲话精神。此外,要切实攻破基层党组织建设软弱涣散的局面,完善和落实村干部坐班值班制度,明确基层党建工作任务,加强村级阵地建设,规范运行机制。

会议还提出三点要求,要求驻村干部要发挥农村指导员的角色,将会议精神贯彻落实到村组;全面落实工作,把握好各个时间节点,及时完成各项工作任务;总结提高,将党建工作扎到实处。

## 北白象:150余人义务献血



通讯员 秦建虎 摄

11月13日上午,停靠在北白象镇政府门口的流动献血车旁排起长龙,北白象镇政府工作人员、企业员工和周边村民150多人参与义务献血。如今,北白象镇每年都会组织献血活动,并形成一种自觉参与无偿献血的良好风气。

## 读懂孩子 共同成长 淡溪家庭教育讲座进文化礼堂

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 陈耀云)近日,淡溪镇妇联邀请温州市第四幼儿园园长、幼儿教育专家肖曼芸,在潭头村文化礼堂举办了一场以 读懂孩子 共同成长 为主题的家庭教育公益讲座。

讲座上,肖曼芸以3-5岁幼儿的心理特征为切入点,大量运用身边生动实用的育儿例子,围绕过分溺爱、拔苗助长、完全照书教孩子等11个常见教育误区,和现场的60余名幼儿家长进行了一次深入的沟通和交流互动,帮助家

长树立正确的家教观念,引导家长向孩子传递正能量,进行阳光心理培养,使孩子有责任意识,学会担当,促其健康成长、幸福地成长。

讲座内容丰富实用,授课形式生动灵活。家长们纷纷表示以后会更加重视家庭教育,承担起家长应负的责任,和学校共同教育孩子,为孩子的健康成长创造了一个良好的环境。讲座结束后,不少家长还就孩子的教育方式、方法等问题与肖老师进行了面对面的咨询交流。

## 关于燃气气瓶处置的公告

各相关当事人:  
我局在2015年10月31日以前执法过程中依法提存的各类燃气气瓶,由于相关当事人至今未到我局接受处置,现依据《浙江省城市管理条例》第十八条之规定予以公告,请相关当事人自公告之日起六十日内携带证件(身份证和瓶装燃气经营许可证)及相关凭证到乐清市市政园林局燃气管理站(地址:乐成街道建设中路9号;联系电话:62590511)接受处理。公告期届满无人主张权利的,本局将依法对提存燃气气瓶按照相关规定处理。  
特此公告  
乐清市市政园林局  
2015年11月17日

## 厂房转让

位于乐清经济开发区经七路231号(靠纬十六路)厂内占地3.3亩(2211m²) 经七路带征0.9亩,共4.2亩。内有建筑面积一、二层共2219m²,有双证 联系电话:15868768081傅先生。

## 诚邀合作商

我公司注册资本5288万元,专业生产高低压成套开关柜、各种箱变、柜体等产品,证书证件齐全。现诚邀加盟商,可合作、参股。有意者联系徐先生18257772825。

## 商业金融用地 出租

位于乐清宁康西路(金鼎宴会厅对面)约6000m²,有意者联系13968719081。

## 感谢信

感谢乐清市行政中心农业窗口工作人员!  
我是大荆镇永丰村人员,2015年11月13日上午我村委会三人到农林窗口办理山林权证,过来办理时工作人员热情认真为我们办理,说我们大荆片区路途遥远,几位工作人员错过下班时间一直加班为我们办完,我们村委会真心感谢农林窗口工作人员办事认真,一切为人民服务,我代表永丰村村民向农林窗口工作人员以登报感谢。  
大荆镇永丰村村民委员会  
2015年11月16日